KOSMEK Washing Product

PSloloHel offoj 22 =22

M EF

*Model WCJ

(Y K@SMEK

Harmony in Innovation



=AM

stolImt offof =

Model WHJ

ST P A = of = == 0] o 5 2

=T 2 RXHS At ASL Ch

el {7} 90= M2|5t0f 23 B Ch

Model WCJ




([ K@SMEK

Harmony in Innovation

Model SWR




High-Power Washing Swing Clamp

S10/THS] ol AR SY=

ME El
Model WHJ

0 MEo = A

Sto|mtH offof &2

ml_u |-2
I

Ml
=
=13
o

o2& 3 ¥x|

o 1% SXT £2 YFYo| M3 7T
A

SAbe| POl R4 SUZ 7| 7B oo 2Y = M

2= &394+ 0tFH 20|AZ n&s MH,

(nZ4do|7| 2ol & A= S 5 ASsH )

A2 5ol MEYo| Hst= A=

P

/]

OhH 2j|oj&

gl




ofn
A
%
2
Jm
0

EA . _
M sede | amme | dolumoig | dsaAxs | aumz | zone | ([0 K@SMEK
o}

Harmony in Innovation

Sto| ot ofjlo A2 SWT = Noiae B=

MZE
WHJ

il 7| Fet Sl 28 HYBRID 4 23 =Lt

5o zhey
oojg3a S¥=

© SEMY ofe s

wdJ

z30/0f QED EERTK on ) ooy 21
HE -1

21a|x AN FER degws
ELEL UK ON ) 2a|x ofof BzW

ME M| F#7(7|

3| AL et
gAY

e
; ; 1 ; ' ; 1
2la|x A CER 23 &kf
=el= o II» (M3 AE23 + 0|S AE23 2mm) ||» (2 AE23 4mm)
IAE 2E71 453510 @ #g DAL 2o 3125 i3 o|A=0| SHFCE
22l= Yef7tEuch Ag Sxbphct. #7| gla|= y=is SUma
@ A2tz 3 3ot FX|0| ghlphch.
S35 Sz ujntx|
IAE REJ $E o2 st2Ehct
ua=CES Sx=
7 SY =t S5 S Y2I5k= tolmte ollo] 2ol cisto] 2= 0|40 Z2E FAHZ Sz
AE|=2 8 X1 A|AHS Sota|Ast s} Z2 Ao R AH|5H0] 93 HE S AaAZLCH i 2|7

H7IZE 232 RX|2 SHZo| Al 3ulo| &S Wt

uhfof ZAc|s
ek




model WH)J

ol
[= ]

tolmty ollojA g Sz MEE}

<]

: |

I_h_l -

T 1

ol O _
. w> |
n H=
i o [ Al
3 mlu "
g o "
I ko _ s . A3 H-
5 m S X z S H H-
0 - =

i o M ©  Am

Aubx 0l ofof SY=
Z2 Afo| =0l M S =
HE U3 5 A= X &
EHZHoR S8
SY=YS 5
RAlEoR Y3E
X2 E Adssto
¢ + AgHo
10% Ct2 —
 20%Che (1 T
=
300%X260 2| &1 oAl
9|
t EHZE S T U
+£0.75°
\

3 T 7 H
=l
= i ._M_
T i a0 ..
o Tl W RO
Al L T W I ol | 2 o Jﬁ
il B = R ne | s 2o
H min o o i = H K o § ) Tl
= ol = 11 1+ X H & ._.11 —
il n p o =l E Al N RO R
= S ZH o w b i — 3 O
5 H K ol I ) =) =) =
oF i 0 WO w0 S u gt
H ol W g ™ R ‘ E T 5 or O
2 ar i W T OF ( gl oF T Koo
N ol mM ~ = Wl _._ﬁ./.oo = Hi il oF <I
i I TR A m o N S 1 @ mom
= K oF N0 iy 0 K Ll nH 14
o M0 =} =
S
" ar )
i oo i
5 ol LI 7
2 _ i o i
i o] Kl o] H
ar oF Hi ni0 RO
£ ™3 H RO H
ol
’ )
5




ofn
2
X
2
Jm
0

SHAIFEA| o _ _
Ay “ or SHHE | odEAs | olojuuug | AmuAss | wmda | Fenz | ([0 K@SMEK
2

Harmony in Innovation

© djzjoljo|M stolm+sl

ME

=

EZES CEE
olojela 2=
HIEErRl
model WHJ 90° Agloz Sz wos
x|+ oo AnlE
- P.15 desus
BZW
Hl{ MM S oL E = EHY
HUEE 22
Model WHJ'M m
= s )
=t i':o*;‘*” oo x| MM = - BE Fol A
o HAEZRCO []
ol | M AMCHE v 2HEFY =xt2 golst4y gle A" gl =001
2| | 3|AF b
d oot A
Model W H J = N
PINEN oflofAllM HaTts
- P.19
B M| A 2]

ATE HEES WH S

ZW-B modet WHZ-MD

=2
=

w N

Model

— P.53 — P.55




stolms] olloj2g 2= MZEH

model WH)J
© HAMEA|
1 EREEE
060 : A2icf £ 0.6 kN (oflof 224 0.5MPag! uf)
100 : Mzic| £ 1.0 kN (oflof 22 0.5MPag! i)
160 : Al2ic| £2{ 1.6 kN (ollo{ 2+2f 0.5MPag! af)
250 : Al2ie £24 2.4 kN (oflof 22 0.5MPag! o)
400 : Al2Ie| 2 3.9kN (oflof 424 0.5MPag! o)
X Al2ln] &30, ST - X ot= iU CH
cixtel No.
0 : HEHEZ2c
HH 2
DA ELY (AT E F 5 2 EY) A G >

A
G : A ER (R LA E5|a 24
S

o

Hat el (RcLbAb)

X AT EHESWH (BZW) = Hol ZQuL .
P53 &&= 8|-.=IA| 2.

|

e AR

|

uhterel

AT|E 2% tHSEr
RUAIZY D =8

-—_— 0o
(ATm|Z2YE FH])

RLtAt E2{2 &

2

Rc LiAl
A ZE QIS

H sxstoiuy

715 elg(ER)
M oflojdlM TS T EE Et
N Collof4in thS 2 Ebel



oMM S

2| A K| 5

HAMz]

(Y «K@SMEK

Harmony in Innovation

A WHJ0600-2[11(] WHJ1000-20]0] WHJ1600-20000J WHJ2500-200000 WHJ4000-20000]

A2l £3 (ollofet 0.5MPa! ) kN 0.6 1.0 1.6 24 39

SaHme: 50|
ST ! F=(1.1666-0.00287 XL ) XP | F=(1.8842-0.00346 XL ) XP | F=(3.0603-0.00505XL ) XP | F=(4.7875-0.00654 XL )XP | F=(7.6871-0.00947 XL ) XP N:g} a.}; 2=
(ﬁlAPLD il kN HIEEFR] -
SINE] 771X 08X 628X 481X 806X

SX Fle 2.771XP Fle 4,08%XP Fle 6.628XP Fle 10.481XP Fle 16.806XP WC
(Ara]) #1 KN 1-0.0025XL 1-0.0021XL 1-0.0012XL 1-0.0008XL 1-0.0006 XL

HAEZS mm 14 145 15 175 19.5 e
AYAERT (90°) mm 8 8.5 9 11.5 135 -~
TR AERT mm 6
(e 3 OlEAERZST : mm 2 jU=Ec =22

I BRI AER3 2 mm 4 WHZ-MD

AT ML 90° £3°

EIAYUYAE ox|HIEHE +0.75° 25 Fo A
ZoAlE o MPa 0.5

2| =3 ghe *3 MPa 0.2 HE Mu| F#17|
Lot MPa 0.75 )

(A} Qi
AE 22 C 0~70 o A
ALE A Egto| olof
L
—

ZFO|AME F

¥1.F: 28z kN), Fk: X1 kN), P: 33 oflof &2 (MPa), L | AE SHlo|lM M= 2 EAX| 2 A2l (mm),

¥2. 23 AERT He oM SHZS ARolct Min] B3, SY=y Zo| Atex| S THEL O}

(P.25T23 AEZST 9

X3, RRSIE SY=I} &5 2A
g ool matde 28 S5 £

1. 2o 23, 2 2" X

SrollM SR =5t A2, Aldx

= 5
£ &=

‘34% LHER L ot

=
CRAEY, 23 AY AR QA e
&g-

SIS #ZsHIAL.)

ol Mx|g 2271 &uch (P.25 M3t MA A] 23] & BZSHMAIR.)

ZEHAIR.




stolms] olojag 2= MEEIY model WH)J

L - &td Z ol (mm)
(BY=z gley
WHJT600E ALESt A2
22 ollofet 0.4MPa, 3| Zo] L=60mm 2! uf

F:Za=a (kN) Sumaie of 1.1kN 2y}
p:
|
FolAbet
%1, F:28=2 (kN), P: 23 ollof 2t2f (MPa), L: 2iled Z0| (mm) & LERLch
1.2 E % oszs Suze (kN) 2 23 oflof 243 (MPa) o £ S LiebdLIch
2. Main 53 (L=0Y nf) 2 SUZ AMA o2 78 4 glah.
3. Suzee 23 As23 Yol oM SUTs A2 S2S UEU
(P25T2I AEZ3 el oM SUE 8 A2, NUAE EF5K aU IS BISHIAIR)
4. 2UzS #ui7} 28 AxlolM 228 0o 532 LhEpdLICh
5. Suzmai2 ale] Zolo uja} WakehLch ale] Zolol Xt 23 oo o2 ALRSHIAIL.
6. A2 £7} HSlolM AL stet W - 38l -ollo] £4 S| Aolo| Fuich
WHJ0600  =a==issa®! (kN)  F=(1.1666 - 0.00287 X L) XP 06 P
05 /” L=40(s=17.5)
2 L=60(s=37.5)
Saza (N) W oke A ' o057
Z3olojgt | Azin 52 sams (K EEAEA  aamizo o 2 1006775
3|2 0| L (mm) £ o4 Z ) st
(MPa) (kN) (mm) o A isosa1)
40 60 80 100 125 150 Ell- A / ’
05 057 | 053 | 050 047 | 044 120 m 03 //%
04 045 042 | 040 | 037 | 035 | 032 | 0.29 180 02 Z U
X AR £7} 19l =
0.3 0.34 032 | 030 | 028 | 026 | 024 | 0.22 180 = -
0.2 0.23 021 | 020 | 019 | 0.18 | 0.16 | 0.15 180 0.1~
- = oras (MPa) 0 02 0.3 04 0.5
2|3 ALS o4 a 0.5 0.5 0.5 0.5 049 | 044 = oflo{et (MPa)
WHJ1000  =sz=aiAca® &N)  F=(1.8842-000346 X L) XP 10 ] deict ==
P =
EETE of2 Al o —80(s=!
Bgoly ucige Do (N PRESASEARE g 08 S
2[#{Z0] L (mm) Z L=125(5=100)
(MPa) (kN) (mm) = L=150(s=125)
40 60 80 100 125 150 EII- 0.6
0.5 0.98 087 | 084 | 080 | 077 | 0.73 125 ﬁn[.:
04 0.78 070 | 067 | 064 | 062 | 058 | 055 180 04 2 R
A £7} 19l =
03 059 | 052 | 050 | 048 046 044 041 190 = -
0.2 0.39 035 | 034 032 | 031 029 | 0.27 190 0.2
- = ored (MPa) 0 02 0.3 0.4 0.5
3D AL o4E a 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.44 =3 ofo{et (MPa)

WHJ1600 saiz=tAa* N  F=(3.0603 - 0.00505 X L) XP

ST | S Sz (kN) B ot2 AL £7} 9l A Lol -
WPa) . BEHZ0] L (mm) (mm) =]
40 60 80 100 125 150 EII-
0.5 157 143 | 138 | 133 | 128 | 1.22 125 ﬁg

0.4 1.25 1.14 1.10 1.06 1.02 0.97 0.92 174

0.3 0.94 0.86 0.83 0.80 0.77 0.73 0.69 200

0.2 0.63 0.57 | 0.55 0.53 0.51 049 | 046 200

2|3 ALS o4 (MPa) | 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.44




SRR 53 At SAHE | omAs | olojuMug | AmuAxs | wdda | zeme | ([0 K@SMEK

Harmony in Innovation

atol e
oojzda SY=
MEErY

wdaJ

ME M| F#7(7|

84 ok
R

WHJ2500 | =mz=ias4% kN)  F=(47875-0.00654 X L) XP 25 Ehak
7| L=60(s=27)
e
EC vt I A2 E71HS —125(s=
Bgooly ucige oo (N PREASASEARE gz 2 . i
ol L P el
M) | (N) < ELCU i) ) = g e
60 80 100 125 150 200 Ell- 1.5
05 244 | 220 213 | 207 | 199 | 190 170 m
0.4 1.96 1.76 1.71 1.65 1.59 1.52 1.39 245 1.0
0.3 147 132 | 128 | 124 | 119 | 1.14 | 1.04 270
0.2 0.98 0.88 0.85 0.83 0.79 0.76 0.70 270 0.5
- 0 02 03 04 0.5
HnAgYE  (MPa)| 05 | 05 | 05 05 | 05 | 045 23 ofoigt (MPa)

WHJ4000 =m==iAsa® (N) F=(7.6871-0.00947 X L) XP 40 ek
35 gE =
. = S=
S ma (kN) Wt AL B}l L=100(5=61)
S olofet | Meic & = Hfa 2ol {Z3006ctsn
° - #E1Z0] L (mm) =z 30 g et
(MPa) (kN) (mm) = ’
60 80 | 100 | 150 | 200 | 250 E 2.5
0.5 3.86 356 | 346 | 337 | 313 | 290 230 ﬁrﬂ 20
0.4 3.09 285 | 277 | 270 | 251 | 232 | 213 330 o ot sisl(m3)
A 2 =] no =
03 232 | 214 208 | 202 | 188 | 174 | 160 | 330 15 t8 87 esl (A
0.2 1.54 142 | 139 | 135 | 125 | 1.16 | 1.06 330 1.0}
21 A1 ot Pa) 0 02 0.3 0.4 0.5
1A 24 a)| 05 | 05 | 05 | 05 | 05 | 048 22 oflofet (MPa)

10



1

stolmtg olojAg SH= MIEEY

© SxHME

L : g Zol (mm)

gxIg (kN)*2

(R gl o)
WHJ16002 AlEHE B2,
23 oloigt 0.3MPa, &l Z 0| L=50mm
2 o] X2 of 2.7kN @it
(BRI ef= Hiof2)
WHJ16002 Al2 S A<,

P : 22 oflofer

= olofet 0.3MPa, i|tf Zo] L=100mm
oo AMRIE H A o RXIH0|
E|x|gt ALZ 27t 27 g

(MPa) 'l’

FolApg
%2, SR2 SUZ Mejolx] wreiol chatg 4 2l
sloasz Fodtie. (olojs HSlE 5188 4 gt A0l

%3. Fk: X/2 (kN), P

B EY s

2 ollofet (MPa), L : &

= Mol a2 @ B gtol wiof
thEe 4 s Aol sin, KAz o
1.5kN @u|ct.

\= &2 Qojstny, 2

mjy

2. 97022 23 A2 3 Wel yolM SUZs 22| 52 LERLIC
(P25T 23 AERT He| dloflM SUZ 5t AP, MUK S SR LELICH 1S BESHAIL.)
3. RX1H It " Ao 23S ufo %a% LIEFAL C
4. X2 e Zolof w2t #atatict 2] Zojol| HEtst S5 A2 Z ALSSHIAIR.
5. A2 271 HAdM AF2SHH HY - F8 - oo =M S| flelof Euch
WHJ0600 T3t W F=— 2000
22 olofet 2RIz (N) mole AL B} el R
(MPa) 2|42 0] L (mm) Z
4 | 60 80 | 100 125 | 150 r
05 123 | 082 062 @ 049 I o
04 | 123 | 082 | 062 049 | 040 033
03 | 093 08 062 049 040 033
02 | 062 065 062 049 040 033
S xlad HIAFAI %3 A X
WHJ1000 T2t O Fk=—j —4o?goz1p>< L
23 ofofet X2 (kN) B ot2 ALE 271 9
pa) B2 L (mm) Z
40 60 80 | 100 125 | 150 ¥
05 223 151 143 091 | 073 | o
04 | 178 | 151 | 113 | 091 | 073 | 061
03 | 134 140 113 091 073 061
02 | 089 | 093 098 091 | 073 061
o ALAL %3 K X
WHJ1600 23t 0 Fe=— 200t
22 oot SR (N) WO ALE BT} g
(MPa) Bt Z o] L (mm) E
40 60 80 | 100 125 | 150 ¥
05 | 348 253 190 152 122 | o
04 | 279 | 253 | 190 152 | 122 | 101
03 | 200 214 190 152 122 101
02 | 139 | 143 | 147 151 | 122 | 101

Mz oh= ok ch =5 7 X2 0[ske] #H2{o|2te 2|t o)l maf
Y 0| 40| H2{0] JISHAIX| REE SHAIAIR)

# 20| (mm) & LEMHLICE SX12 AMRIOF SH=M 3hES Zotst A2 RX
wx|'='4 (kN) 2t il 20| (mm) 2| A S LIEML

model WH)J

TR (kN)

0 25 50 75 100 125
[t Z10] (mm)

SEPUE RS

|22 st=M gtol ot

A 2749

~0 20 40 60 80

A 2749

—0.2MPa

0 25 50 75
Zlt{ 20| (mm)

0.5

100 125

AHS £t 9

0 25 50 75
2] 210l (mm)

100



seME elgxl4 | oMM | MHAARIS | HAAM2 FolAbet ¢{lK.§MEK

Harmony in Innovation

atol e
oojzda SY=
MEErY

wdaJ

ME M| F#7(7|

84 ok
R

WHJZSOO SR AHAkA *3 &N) Fk= 10.481 X P
(Fk = st=M3L) 1-0.0008 XL
7R3 (kN) B2 AlE 87} 2
S oot T eRIL )E i s p
- a
(MPa) AL =] p=0AN0
6 | 80 100 125 150 200 ¥ |
05 521 391 | 312 250 208 || o e
04 | 440 | 391 | 312 | 250 208 | 156 ,
03 | 330 336 312 250 208 156 ‘
p=0.2MPa N soa
02 | 220 | 224 | 228 | 233 208 156 . S
0 30 60 90 120 150
2l 20| (mm)
WHJ4000 S| Alara X3 kN) Fk = 16.806 X P 10.0
< stEM -
Fk = BE4it) 1-0.0006X L .
=n X8 (kN) B et2 AL E71 < 8.0
= olof e = _0.AMP2 A 712
. B0 L (mm) Z —k-r—
6 | 80 100 150 @ 200 & 250 T 60—
™3 —0.3MPa
05 | 872 792 | 634 422 317 A
04 | 697 | 706 | 634 | 422 | 317 | 253 40} oo upe
03 | 523 530 536 422 317 253 steu
02 | 349 | 353 | 358 369 317 253 20

0 40 80 120 160 200
2|t Z0] (mm)

12



13

9'|_|
e
l:'l
so
2
2
[>
olo
iy
o®
[kl
=
0
m
oo

£ Oz e B RHEN S 58 SEAIZHS LErLI T
ALEE Bt o M nHI Eo| ma}
SEAIZHO] e =of| MAIE SEAIZHELD SO =5 ZHSIMAIL.

S5 S50 U2 wEw X HES ofs U R £E
248 Zejsts lolo] Hulc

2358 SXAIZ (sec)
0 04 08 12 16 20 24
0.0050 / ,I
0.0045 L
90° A2 ’
0.0040 = /
{’\T /
£ 00035 / ,
M /
2 00030 /
w| / P
o 00025 / "
0] Vi
7 00020 / 7 (dsa &)
il 7
F 00015 s
= / L
0.0010 /
X1 / /,
e
0.0005 42
0.0004 A=”
0 02 04 06 08 10 12
2= 5|2 SEAIZt (sec)
23 52 SEAZE (se)
0 04 08 12 16 20 24
0014 7
i
0.012 /7
90° Ag / g
T 0010 / e
. /
oD /
< 0008
| ’
= / b
o 0,006 ’
3 / @satmn)
I 0004 S
o
7/
X1 / /,
0.002 [ -
00014, -
0
0 02 04 06 08 10 12
2a|= 5|8 S&AIZE (seq)
2358 S&AIZE (seq)
0 04 08 12 16 20
0.050 7
/!
0.045 | i
90° A2l / ’
0.040
~ / /I
£ 0035 ’
B / /
2 0030 /
/[ |/
|
E 0.025 i
0020 /
Al / )
E 0015 y
= / F
0.010 | 31 7
00052 e
0.005 >
’/
0 Z
0 0.2 04 06 08 10

Ye|= 5|8 SXAIZE (seq)

model WH)J

o =)
(28 AER3) H S Azt
(M 2EZ3)

WHJ1000

2358 S2AIZE (seq)

0 04 08 12 16 20 24
0.009 ’
/7
0.008 ¢
90° A K
0007 ’
~ / ,l
& 0006 '
o /
= 0005 / g
w| ' /
=l ha
& 0004 y
B / (M=% &D)
w0003 4

2|tq
o
o
IS
N

\\

' X1 / ,/’
0.001 AN 4

0.0009 7 2

77777 -

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 12

Ya|= 5|18 S=AIZE (se)

WHJ2500

23358 EFAIZ (seq)

0 04 0.8 12 16 20
0.022 7
0.020 | ’

90° 28l / I
0018 / 7

~ /7

L 0016 / 7

o 0014 /

g /o

y 0012 / %

& 0010 / na

X0 l’

%J 0008 / 4 (MEZ: &

£ ST R~ i)

3 0006 / o

4
0.004 | 1 =
0.0024 | L7
0.002 ¢/ —7
0 -1
0 02 04 06 0.8 1.0

Ya|= 5 SHAIZE (seq)

FolAre

%1,

. 3 oflofgt -

Bltfol B BHUEDL &2 FPatE AT 90°AY AlZt2
0.2%2 MFSHAIR.
olof R2 & 2t o FFXiMof mfat B RHETL 2

BHZE A2 552 8 4 9ls AU ABUCH

. BEZHR 2YE 5571 S50| EI=5 ulE ofR M E

MENSHH A 2.

olE{ el MojolM= 28 Aol {7} XS0l o8 Tt&ets H S
(Y= 2389 42) Y DAL 2oy 33 552 ot 27t
o8 Z 0|E o2 HMOo{Z ST & ZHSAIR.

(A8 &£ =0 tfsfM = P.25 & BZSHMAIR.)

-2 JE oo =AM ALE5tE E 2 HE 29 b o



At SaHe | oEAs | olojuMug | AmuAss | wmdz | Fewz | ([0 K@SMEK

Harmony in Innovation

stol ks
of|

MZEr

2358 SXA|Zt (seq)
0 04 08 12 16 20 24

0014 #ol}
(518 S5tAlz aehz gl ¢) T 0012 ®‘, pO| / ooisia suz
e & et e SRR Y. e
. 4
# 4 ZUE 0.005kg m2 of 24 E ALEA| g L N
DRI 90° A8 £5 AlZH 9 0.76 % 0|4k y 0008 o e ofof A=
@ual= Al 90° Ag SX AIZE 9038 E 0|4 B 000 F AT T Hesus
©=ad s Az Cof 127 % o[ak % 0004 0 bW
@dgel=H 5% A2 Do 0.63 % 0|4 Z 0002 /. v
1.2 nszmo| ® S5 AIZS B AE23 A2l |8 S5 A|ZHS LiERLICH o £2y_¥® diEs 25
0 02 04 06 08 10 12  whwo
Ya|x 58 SFAIZ (se0) -
28 7ol Mg
A Al Fe15)
24 2UE Tobs ¥ GHekael 444)
814} oh
[:#M 2 E (kg m2) L,L1,L2,K,b:Zol(m) m,m1,mz2,ms3: &z (kg)

® i Mcioll #5171 U

14



stoloty olojag = MEEIY zze model WH)J

© 28x|5

A JtAZL BRI (AT E # T HSERY RUA E2(3 88)
0| 28le WHI-2AR o 2a|= Mef g LiEpLich

2a|= ZE {Rcl/8UAF3  max.17 B
R1/8 LiAt E21 1 (58) H L 2-Z
(-AEIEt AL E % IHs) T f
Il
v ﬁ{"‘i ; |28y é)
of Lo g REH
oy U ‘
Ul X =N
- f Aglurst
L EF
4-¢R
2IZE : Rel/8 LpA3 I ¢Q Hi7} 1S 26 ¢D "¢’
RI/8 LiA E211 (E2) CC8 el ol e & ™
(-AEIet ATl E F|% J1s) REFR] (LEFQ! : 180°utH) 6.3 %6 C0.6
T
nnl']l m | i |
SZtAAX ¢ AC m 3! LI(.II
HE (85) XLpAL <| lieal = 23 9|
i <1| k- m_ s
s NN
Eo <=t I — b
S - we
— EHolg &22 (£4) ¢ BB H| W =]
|T1|.l|| -(| w < ~
i W<l gz ~ g
12 = < L
J‘FC H
£ BU ~
= - U X = =
it n Fo|Abet
< *4. F 8 2E9 EA LA 20l S x4 E & D5t
F 5 =olo mat ZESHIAIL.
w %5, 2x #28 ¢D 9 Zole FxISE &usto
" 6D % . & =00 EE}E}EﬁéiﬂAIE.
*6. 2 722 -A/-G 1 7tAZ Bt ol HRE LEML L
© iz
G 7tAZ) BRI (R LAER O £75)
%0| 372 WHJ-2GR 9| Za|= &ej & LiEbL )
_max.1.5mm_
2-R1/8 LAt 8|0 (8%)
B3 ZE 0 ERSY) Nx |
(-A/-GEI) 1

S it EF] (Rc LHAD

0| 222 WHI-25R of 2al= &efE LEbdLct

= XE

Rc1/8 LAt @

~
=

1. 2l 918 2

2. 5% 2 A
| SASE Hmstol A Solof ulat FelsHiAle. coze ©
3. ATE HEE WHE B2E0| UK 2L RC1/8 Nt

P.53 £ & m3stoq



EXtAM o E
=] =

0

oMM S

2| A K| 5

H A Mz

((YxKeSMEK

Harmony in Innovation

© #yEA _
(54 of: WHJ1000-2AR. WHJ2500-2SL)
yzd &5
R i cirs Mo stolztel
WHJ1600-2 G F Bumey
EENEC TS M Ere]
IL l wWCJ
E] 4
olo] Axle
rEg ue
© 2gx|+E L AP IIBRISE o
mm
4 WHJ0600-20]0J WHJ1000-200J WHJ1600-200J WHJ2500-20]0J WHJ4000-20[] U =E 22
HMAER3 14 14.5 15 17.5 19.5 WHZ-MD
AYAERT (90° ) 8 8.5 9 11.5 13.5
FE AERS 6 2E 7o A
('—Hﬁﬂo'% AER3F - 2
1 E3 AER3F 4 MIE dH| F#7|7]|
FHAERST 1 11.5 12 14.5 16.5 S1Ap gt
A 125 134.5 141 167 185.5 A Y
B 54 60 66 76 87
C 45 50 56 66 78
D 40 46 54 64 77
E 89 95.5 99 117.5 128
F 64 70.5 74 87.5 98
Fu 61 64 67 79.5 87.5
G 25 25 25 30 30
H 315 35 38 43 48
J 225 25 28 33 39
K 34 39 45 53 65
L 72 79 88 98 113
M 1 1 1 13 13
Nx 26 28 31 36 41
Ny 9 10 13 15 20
P max. ¢ 3 max. 5 max. ¢5 max. ¢ 5 max. 5
Q 9.5 9.5 9.5 1 1
R 5.5 55 5.5 6.8 6.8
N 15.5 14 135 16 15
T 16 16.5 17 19.5 215
U 12 14 16 20 25
Vv 10 12 14 17 21
w 10 10.5 11 13 15
X (B& X 1mx) M10X1 M12X1.5 M14X1.5 M16X1.5 M22X1.5
Y 4 5 5 6 8
Z (H%) a3 R5 R5 R6 R6
AA 17 19 22 24 32
AB 6 6.5 7 8 10
AC 19 21.2 24.5 26.5 355
BA 1 13 15 18 22
BB 14 16 18 22 28
CA 4.5 5 6 8 10
B 45 45 6.5 5.5 9.5
cC 3 4 4 4 6
EA M5X%0.8 M5X%0.8 M5X%0.8 M6 Mé
O (-A/-GEIY) 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7
A 2 23| 12.8 21.8 355 61.3 103.8
cm’ | =2|Z=A| 15.2 25.5 40.3 69.2 117.6
Elzk K8 kg 0.5 0.8 1.0 1.7 2.8

FolAre

X7. 23 AEZ3 HQ UoM S £
(AYAEZT QY 0|5 AERT Ho|M M= AP
=t =

%8 WL UIE HlolH £2EE EasE AY SUL ©S WY

[El
ok
oy
o
=2
ra
1
m
o
T
&

16



17

stolmt olloj &

© 2|3kl

A:TtAZ1 ER (AT E
%0] 222 WHI-2ARM of

2a|= ZE : Rcl/8LAH3

Sz MEEHY

75
Yal=

max.17

tHSE

olo{ M CHS THLIZEEIY

[l RUALEB O E8)
AEH S LpERHLICH

R1/8 LAl Z81(88)
(-AEfRIEH AT|E /2 I15)

$155

Z3ZE : Rcl/BLtAL %3

R1/8LiAt 23|01 (E8)
(-AEIREE AT|E

32 b

7
Y
g | Ree
S EEN
/ AL dist
L Et
JZa>) Bt
g
4-¢R
o Q

o CCR ¥l n HHE B
REFR! (LEFR}: 180°wkeH)

m| m
NH| nH
S2F AAX ¢ AC m U<JI fl
HE (82) XLIAE ull 5o w1 FH 23 9%
;(') <I| K m
o ST
_ — <
o
§§ 2|8 1 l_\ o ©
ey | m
_ lojzf £2ie (%) /| #B8 | ul 5
| mwj| <| L
A <l g
1F2 <+
U] iy ou ] ~
=] U pe
T
<<
wl
" $D 6}
<<
=
ZIAFHQIBEE

23 EXE 0 (B4

(ollof)

oflof uj7| ZE*

2-R1/8 LIA} 231 (8%)

model WHJ-M

B2} gl 2+ ¢D*E’
63557 \ C0.6
k il
M
§ 3
[T +
= ol
e 2%
; o ¢ MBHs ® ;
- ”
© G300 "3
* | o —'¢ 0.4]
(&)
=/ I}
I
= 2-04~06
= !%@F |
= E
‘ HoL S A
20 utr
2 dMC N ollof eiz| ZE *
=
FolAret
%4. oflof 7| ZE= '.ﬂ_':AI tho| s o 2 st

AIZY SOl HUBHAI A BHAIAI2.
%5. F|8 2E9 EA LA Zol= S x|$+E E2dt
2% 2olof Gat FHAIL.

6. x| EWA| SHOM FE 9 X4E oo/
*7. 2 722 -A/-G 1 ItAZ Etel o] AUt
© sz
G:7tAZ B (RLUEAL 220 =3
%0 O3 2 WHJ-2GRM 9| Za|= MeiE LHEbd

max.1.5mm

(-A/-GEI)

Ye|xze | 08 (22)

(-A/-GEtQl)
F9| Atgt
*1. B 24 ZHEE B2 23N XE Zg St
*2. Mx| BE= B E|of UK g&LICH
S x| 4& &msto] FF =0lof uwat FH|SHAI2.
%3, ATE ZHEE WHE 2450 QK| &L
P.53 2 Fasto] Yz FH|GHAIR.
1. Ot 84 g4z xete 22 ¥ E 29 vt
2. oflof MlAl RHELE P.21~P.22 £ &ESMAIL.

-2 EF2f (Rc LHAD

><o| 2|2 WHJ-2SRM 9| 2la|= Alef 2

Le|=xE
Rc1/8 LAk

23 ¥E
Rc1/8 LtAL

04

fLict.

LH LI EI.

LtEbdL ot




ofn
b
X
2
am
04

olojurchs | AuAxs | wmmz | Fenz | ([0 K@SMEK

Al_o ]
S Harmony in Innovation

© HAEA _
(54 of: WHJ1000-2ARM, WHJ2500-2SLM)
i yad &
R c|xtl No.
WHJ1600-2 G © B
234 Agutst HIEERR
JI l H sxtstolus (M A W
E] 4
olo] Axle
HES WH
© 2HA4E U HERS B4 E o
mm
4 WHJ0600-2(]IM WHJ1000-20J0JM WHJ1600-20]]M WHJ2500-20JJM WHJ4000-2000JM NUEE S
MAERF 14 14.5 15 17.5 19.5 WHZ-MD
AYAERT (90° ) 8 8.5 9 11.5 13.5
SR AEZRT 6
§o|% AEZS 2 ZE Fo| Abgt
) (23 AERI XS 4
FHAERS 11 11.5 12 145 16.5 M M| F8)7|
A 125 134.5 141 167 185.5 e
B 54 60 66 76 87 ool A
C 45 50 56 66 78
D 40 46 54 64 77
E 89 95.5 99 117.5 128
F 64 70.5 74 87.5 98
Fu 61 64 67 79.5 87.5
G 25 25 25 30 30
H 31.5 35 38 43 48
J 22.5 25 28 33 39
K 34 39 45 53 65
L 72 79 88 98 113
M 11 11 11 13 13
Nx 26 28 31 36 41
Ny 9 10 13 15 20
P max. ¢ 3 max. ¢5 max. ¢ 5 max. ¢5 max. 5
Q 9.5 9.5 9.5 11 1
R 5.5 5.5 55 6.8 6.8
S 15.5 14 13.5 16 15
T 16 16.5 17 19.5 21.5
U 12 14 16 20 25
\ 10 12 14 17 21
W 10 10.5 1 13 15
X (&2 X m|x]) M10X1 M12X1.5 M14X1.5 M16X1.5 M22X1.5
Y 4 5 5 6 8
Z (HF) C3 R5 R5 R6 R6
AA 17 19 22 24 32
AB 6 6.5 7 8 10
AC 19 21.2 24.5 26.5 35.5
BA 11 13 15 18 22
BB 14 16 18 22 28
CA 45 5 6 8 10
CB 4.5 4.5 6.5 5.5 9.5
CcC 3 4 4 4 6
EA M5x%0.8 M5x0.8 M5x0.8 M6 M6
MA 36 39 39 44 44
MB s 2828823 38:888 38:88% 4528823 453853
MB H8 28 +8.033 38 +8.039 38 +8.039 45+8.039 45 +8.039
MC 29.2 39.2 39.2 46.2 46.2
MD 75.5 82.5 86 100 110.5
ME 88.5 97.5 101 118.5 129
MF 65 715 75 88.5 99
MG 6 6.5 6.5 7 7
MH 9 9 9 9 9
MJ 4 6 6 9.5 9.5
MK 9 9.5 9.5 10.5 10.5
ML 102 111.5 115 1335 144
OF (-A/-GER) 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7
3-08 AS568-021 (70°) AS568-028 (70°) AS568-028 (70° ) AS568-030 (70°) AS568-030 (70°)
ARl 8% 234 12.8 21.8 35.5 61.3 103.8
cm’ (2| Z=A| 14.5 244 39.1 67.2 1154
A *9 kg 0.6 1.0 1.2 2.0 3.1

Foatet %8, 23 AERZ WM 2
(A2l AEZT 29 0|E &
%0, e {E - Ho|H 22/ES

Wzaf, X, 23 A 9= A v FEo| AYAE BFELIC

IS S&5K et&Lch)

18



19

stoloty olojag Su= MEEIY

© YRI5

A A B (AT E FF WS EIR RUALE
0| 12l 2 WHI-2ARN o] 22| = Atef (s 2 ZolE % ae)) &

2a|= ZE : Rc1/8LpA*3 max.17, B

oflofHIAMCHS HHZHEFYS

aE8)
LIEFRLICF

R1/8 LA} EB| 2 (EE)

(-AEQIgH Am|E 3§ 0bs)

$155

K

EIZE : Rcl/8LIA}H3

R1/8 LIAL E2f 1 (88)

(A Efelgt ATl 2 7hs)

34 6Q
PCCE™ @t oAt Mg &%
Rt (LEFR! 1 180°wtcH)

© P29 TSRS

Ya|x ZEHP*E

Nx %8
+

=
=
23 FEHP*E /

O,

%8

B2t 24 %

model WHJ-N

635 XAN

Folare
%5,

X6, F &

7. 2 25

G:7AZ B RUAL 2B
30| 222 WHI-2GRN o ga|=

_max.1.5mm

Olofel7| ZE = BIEA| 7| WYL 2 5t

Fmstod

FX1=> 0|37t E[A sHAl2.
Etelo|

o=
des

L}ER L C}

E%I-)

SEfE LHEP LT

o
SZFAAX ¢ AC m| wl| w
H| <[l < .
HE(R2) | Xt Ul ool | E=H 23
lflé <I| #F .
2 S E*I
= — <
ag 5|8 5 2 ' ks
T / m|
Blo|H 22|H (8%) ¢ BB | 5
= m | < e
A H<I| &
12 +
G f‘fr' i oU T
ET ‘—J\’L‘{ 7] *
= wv
r‘v‘:’*\
<
wl
o #D %
THEE HELAHEE)
M3X0.5X5 (&=l )
M3X0.5X4 (B3t %)
T o
<l ¢ PR Wiz ZolE (55)
< }(9 (2% 2%)
2 "
N~
alx solg ZTE olof ui7| =E *3
Rc1/8 (odlod) Rc1/8
23 EHOIB ZE
Rc1/8 (of|of)
Nx ., NE
23 ExE 0 (88) 1
(-A/-GE}Y))
S o
> w
=z
2
I
Ha=ZE  O0Y (&
(-A/-GE)
FolAbe
X1, B A A™E 52 23| ZESS SE ot
X2, |8 2EE BEE[0 AR ZELCE S X$E &15to] F|F =0l w2t FH|SHAIL.
X3, ATEHAEEYWHE BEE|o X 2ELCH
P.53 2 #15t0] T FH|SHIAIL.
%4, HjZ ZOIE W DHE A LIAE FIF6HK| 242 ME| R 52 Satiin
O Ho| &4 E|X| R== Fo/510{ Al2IC] HiEHFo|M B2t = EE

>
jiie]
%o
]
kI
0

E LIALZ aHSHAIR.

2 8 84T T3E 32 U 2otz
2. ofof 14 HEE P.21~P.22 B HTBHIAIL.

2-R1/8 LA} Z5 2 (—'?'—-’-'.‘-W
AN

©

S :uj 2 Bt (Rc LIAD
0| 122 WHI-2SRN o 2laj=

o= ZE

SEYE e CH

Rc1/8LtAL

© | ©

Rc1/8LtA}



EXIAMO Ex|
o o

oMM S

(84 of : WHJ1000-2ARN,

a2 &y

2| A K| 5

H A Mz

((YxKeSMEK

Harmony in Innovation

WHJ2500-2SLN)

R c| X9l No.
WHJ1600-2 G © Ewass
[ 234 Agutst HIEERR
JI l H sxstelaa) (N H=A)) W
3 4
oo An|E
HEg Yy
© 2JEx|$+E U FHEEL JIBXSE (mm) e
4 WHJ0600-201CN WHJ1000-2000N WHJ1600-20]0IN WHJ2500-20000N WHJ4000-20J0N B
HAEZS 14 145 15 175 195 HEE 25
ASIAERT (90° ) 8 85 9 115 135 WHZ-MD
$E AEZT 6
(ed) 0|5 AEER3 2 TE Fo| Arg
V23 AER3H 4
EHMAERT 11 115 12 14.5 16.5 AR A m)]
A 125 1345 141 167 1855 .
B 54 60 66 76 87 Zj:* ;‘Xj
C 45 50 56 66 78
D 40 46 54 64 77
E 89 955 99 117.5 128
F 64 70.5 74 87.5 98
Fu 61 64 67 79.5 87.5
G 25 25 25 30 30
H 315 35 38 43 48
J 225 25 28 33 39
K 34 39 45 53 65
L 72 79 88 98 113
M 1 1 11 13 13
Nx 26 28 31 36 41
Ny 9 10 13 15 20
P max. ¢ 3 max. 5 max. 5 max. 5 max. 5
Q 9.5 9.5 9.5 11 11
R 55 55 55 6.8 6.8
S 155 14 135 16 15
T 16 16.5 17 19.5 215
U 12 14 16 20 25
Y 10 12 14 17 21
w 10 10.5 11 13 15
X (3% x mx) M10X 1 M12X 1.5 M14X 1.5 M16X 1.5 M22X 1.5
Y 4 5 5 6 8
Z (H43) a R5 R5 R6 R6
AA 17 19 22 24 32
AB 6 6.5 7 8 10
AC 19 212 245 26.5 355
BA 1 13 15 18 22
BB 14 16 18 22 28
CA 45 5 6 8 10
CB 45 45 6.5 55 95
cC 3 4 4 4 6
EA M5x%0.8 M5 % 0.8 M5 % 0.8 M6 M6
NA 385 415 415 465 465
NB 49 59 59 66 66
NC 14 14.5 145 15.5 15.5
ND 13 15 15 185 185
NE 235 285 285 32 32
NF 25 2.5 25 3 3
O (-A/-GE)) 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7
Mzig 82 | 23N 128 218 355 613 103.8
cm? | Za|=A| 145 244 39.1 67.2 115.4
Elgx10 kg 0.7 1.0 1.2 2.0 3.1
FolArgt
%9. 23 AERT W oM SUZ ZRo MAn H, SUTY, SX|Y, 23 A¢ #B x| 02 HEo| AlLXIE 5L
(29 AERA W92 0|5 AER A WM SUT3 H2E AU E SF5HA 4ALIH)
%10, W2 UE - Blo|nf 22/HE Z3ist A2 YT oS W2k oojgtlct

20



stolmts] olojag 2= MEEIY olojMMciS Bl model WHJ-M / WHJ-N

© ol| 0| MIMCHSEY! (Satatolal---M : olo{MAMCHS THLIZEEI! /N : oMM CHS BHEHELD)

N R2SAl
23 20l8 ZE, Ya|x =lE ZEo oflof T
| KB TS HetS HESH0l IAE 20| S1 WHJ 160 0 -2ic I
stolgt 4 2laLic, srolats | M AEA

B ollod7Hx] MAdoll cHaA

I AE 20| EXH2 30lst2{™ oflof FHR| MIMIF = Q| Ct.
=3 M oot : 0.2MPa
FH oflof7H x| 4l

I SMC KD
=R ol 04 7H %] 4l 2 Agl7|
4 ISA3-G GPS3-E

QHYEl ZHES 2UsHA oloFHx[HIM 1o & SW = H K= 4 0[5HR SHAIL.
ollod 7Hxl "HOiI Z3st= olofet2 0.2MPa 2 sHA| 2.
oloj3|2 M2 ofzl OB E EESMAIL.

e

Y,

Oflo{7H X HIM

2al= ol

E R o
__F

-1 < [ A e O
0.2MPa
(x2)
| RENERNENEEENG
© ojjof ui7| ZEE YEA| Ch7|7e 2 &t ® mLZEEF O™ FRlAE NP 25 £ F R
HIEY S0 &R A sHAl2. oflo] ui7| Az M| 2 FFslH O Fofl v S2o| Z&0| L4list| HELch
EZEJ| 2t5|H oflof X[ MM Tt =S ok R TE|AE HR0|MoR TESIH F2|AT o] L HE
ZEE %3 oflof7iR] HMTL 25EE IS0l AFLIC

21



SRR £3 At SHHE | odEAs | olojuMus | AmuAxs | wmdz | Fenz | ([0 K@SMEK
o

Harmony in Innovation

v 510| k4
. ollollﬁ_lg II'E :"(Hi“l g%n
HE
Sz Hai+ 109 22 W
5tolzhe]
(B2 ollofeh) olojza 2a=
HEE
02
= wc)
% ol
= W oflo] Amle
31| oloizhxIHA W o HEg wn
s |mmEON S "y =S n BZW
K ®l [
—_— Ecgs
M , = i
il — WHZ-MD
a|= Aol A 23 EXA| o = [T
0 i LI
H BE Fol AR
FolAbabx u
3'5i05 < l | \l
ME MH| FH7|7|
3| AL QY
EER
a|=ch ESS 23ch AEZEE
FO|ArEl 1
15°0|L4
(22 ollofed)
2w W T uaxgolzze
K ol ol = =a|= #= oo])
oloifxiMaEetON) | ) | = -' Bel= AS olof
------------------------------ g =
CAl
g g S Ea gelg EE
- == [EEFETT)
23 MM Zalx S5 A| R
0 o] ulf7| ZE
FolAret
1. 2O E=AERISASE 3|2 olo{e| 2AHIE LIEMHLICL
2. oflof 7| Mol ON A&7} &34 5l SIXI= MiA{ o] Mol mha} e 5hach,
3. 13|20 SWE ME 4ol 02 7S 22 HEELCH (R ME 4 40H)
4. oflof 3|2 TAdofl what SAM0| HIE 4 QUBLICH XIMIF LHES HE SOlSHIAIR.
X1, A5 w3 MEA| 20| B SRl SUZo| TxA 82XV ASUCH (THZ &E)
&4l WHJ0600-200M/N| WHI1000-2C0CIM/N | WHI1600-200CIM/N | WHJ2500-2000M/N | WHJ4000-2000IM/N
MAERS mm 14 145 15 17.5 19.5

(23 olofe!) (22 oflofed)
0.2 —~ 02 %
= £
= =]
b Yolx w23 5T | 2 23 MM RIS ERA |
E3 =
K '-@ﬂ
b i
Y ISETES T Kl
L AgoNn N R VS oloizhzI MM et (ON) |
0
Zg|=ct Z3ac Zac

22



stoluty ollojAag Su= MEEFY  aiy MA x4/ YuIMz] model WH)J

©ciolm 23 3|t MA XI5
sxE0|T| 23 Efplol A2l 2l A AZAI0]| ZDSHIAIL.

CHSEA EA|
L
wHy 0 -2 I H
[ PEEEE (mm)
tE7171&A1 | WHI0600-200010] WHJ1000-20001C] WHJ1600-201C1C1 | WHJ2500-2C1C1C1 | WHJ4000-2C1C0
dHug ¥ A 14 16 18 22 26
Y QA A =Y B 1 13 15 18 22
C 3 3 3 4 4
D 8.5 8.5 10.5 10.5 14.5
E 14 +8.027 16 +8.027 18 +8.027 22 +8.033 28 +8.033
F 1 13 15 17 23.5
G 6 71 8.1 10.1 131
H 3+8,014 4+8.018 4+8.018 4+8.018 6+8.018
v MAFEED) %2 #3(h8)X8 | ¢4(h8)X8 | ¢4(h8)X10 | ¢4(h8)X10 | ¢#6(h8)X14
Folnet

D*1

RO4| o 53 MEE 275t0] M HIESHIALL.

= A2l 8|S xIzstH Sz, x)20| Al2S EE5HX|

7L} e - BE0] WAsHs S S 2ako| 21010| El= AT} UBLICH

1. it o] 9IAH AN FH( ¢ H)S Zool mahd ot Tao JHEsRIAIL.
SIA HF0| ZRSIX| 22 A9 JIEE Tl HaL

%2, QINABES Raso] UR| RELICH UEE FHISHIAIL.

[>
oo
&
3
lo
IS
=

Ir

@ Ens




syHME A4S | lofHMINS | B AARS | HAIAE FolAbgt ¢{IK.§MEK

Al_o ]
S Harmony in Innovation

© 2MIMzE] - 7| solgf

of|

MIFEH

@ ofzff HM Mot HEZ FH|Eof A& CH

atol e
oojzda SY=
MEErY

ALC AEE WH

Model BZW‘A

XWC ol= BZWO-A & ALS3HAI2.

AMst HE2 P.53 & HESHAR.

MIE Mu| F#7|7|
HUZE 25 = )~
2 3| AF ol

modet WHZ-MD T o] A3

AtMIEt LHE2 P.55 & &ZXSIMAIR.

24



stoloty olojag 2= MEEIY Fo ma model WHJ-M

25

© F2| Argt

© el Fel At

1) Abetztol
O ZHEQ AUE FHolst T ALESHAIR.

2) 812 M7 Al ZBAE
® ==, Ualzgqex doigo) Sull 334 isdol e
Aol M2 stxl oHAIR. 32 M} B

7) Bl HA Al me{Are

@ s ZRo|AoR I stx L1

JbsEt 8t oty 2 e E
MEISHHAI2. S5 oo to|ut 2] #F XpAl & &off et

M3l SX2 ¥ 4 9 AU ABLIL

otz o T KMoM tHE Bl E ALEsHH 28 S5 =50
A g 7t AU

&50| ws £+ AE (B S W) X (B4 S)7total o gt olstel BHE AFRSIMAIL.
3) Ag = A REETL Zolx|AH 1
O M ZHEY} I B "MX| MEo| ofst Y SME mhdo|
grA st o}
=, 35 oloftolLt Bl F 2 KMo matM e M3 S&E &
gle It A&
O M ZHE ma A2 AIZHS MESIMAIL. N i
(518 S&t AlZt Ja = & &8l 518 AlZHolM SEAIZIMAIR.
O A3 =0 iR olo{E SF5HH SEAIZH0| FEHH R wWaly,
SW=of Scist &40 LM ¢ AELIC
_ o= A (Bl Z2W) X (BAS) (N-m)
2l B AIlE HEEZ o) E2 xHF =2
ofloj @ #20of| AzE HEER (0|EQ) S FF5t0] i E M3 WHI0600 0,08
ZISMAIS WHJ1000 0.10
WHJ1600 0.20
WHJ2500 045
4) Ya BAHE
) ¥ ted S WHJ4000 0.90
® E¥=nn 2
8) E3 AERZ e YoM 2U= ot FR AMLRE

Aol FFgch

© AYAERT YA | SAERT HloM 2Y=E
AAISHHE HI7t23 7| 70t S5H6A| oo Alzle &3, STy,
Hi FXEH, 23 2E 2R ghE HE o MUXIE SFEHA BELICH

22| = ct| M R2E 23K 6tL6ts TAEQ

=
R0l JIME FH AERT 7 ESHATE MAE US

ols
AERST
el
X .
AERS
gl
(8l AEZRS
2l
6) 2 £E =N
O Y=o Ex0| IR wEH 2o ol 242 YA AMAERS
x| felo| Euch 518 S&tAIZt J=Z & &#=5t0] A
SN ZIE ZHENAIR O
_ s = 23
O 5=ZH2 ALE AHEEY (0|E0}R) & F R 7, AERS
MNES (R0 M2 ME) oM 2F-o £E2 MM3| ZHFMAIL E
B (W AEZS
DIEE (RY0| B2 ME) oM =5 ZY= 2t 25k ol 7|7] 2] |
¥ HR7 oEE 5 &L

= EG X @%

HEEES
*

'.
=
A = H
olEf ob ﬁ FH3 T




E HNEA | o
S5 =3 Aot sEME | egals
o

® HTAIBA| FolAE

1) ALE A9l &l
O HEAM{EHE S

1]
o
0
0
ok
In
i}
k=)
2
2
]
0K
il
Q'I_l
o>
>
o

In
T
e
-]
A=)
N
N
i
nx
i
o
>
>
to

MNHE H2, 27| A 2450 5

oMo SHo| EHYoE = ASL T

2) s H =X

® s - BO|F - X[2o RAE S2 28 E2dS S8
HES AS AEcHUAIR. 3259 0| 2HO|L BE S0,
oo =& 5 S 229 flelo] Eu ot

® 220 =olojz 2o 0] 2F - 22 HYE ELXSE
7152 #X 5o AX| EEH

3) MEHOIZ Zte wY

4) 2H FHF
24 FHEA S4E 2EE(ZEF2 129 8
470 AR5t of2lf EOl ETR HASMAIR. =M ET

O|4o2 HZstH M &= - 2E 239 flelo] Euch

H{MMIHS | il A X+

H A Mz

F2Al

O SYZE X0 Sof| n™st
AEfol M 2llH 2| 2xIE
Z¥stn e 1M HEE
Al & Zstct

[OE EV/ W=l nksE|
ZEjoIM HE Q|
AUAlet=e d2, T

209 22t XS AL,

HHE AT ZE THSAAIL.

o] mj A 2tz o 7t

XM ZHASHAI 2.

= HEs
A

=2/Al

ME|A1Z] LEfoM 2l D™ E HEE FErt

@Y 1HE LUEE 2~33 E3H BHF

HEjollM T]0f E2| SLE DAE ZE0

kel FF EESE HZEZ (N-m)
WHJ0600 M5X0.8 6.3
WHJ1000 M5x0.8 6.3
WHJ1600 M5x0.8 6.3
WHJ2500 M6 10
WHJ4000 M6 10
5) ATE HEE WH %
® AuS HEE WH HVA HZ ES 5~ 7 N-m 2 AL,

6) 28w FF- 22
|

B -HolH 2|2
o

e 1

AE 2ZE HZR RE0/L 0| 2H0|

oot EAE JtsHo| ASUCH EX| - ERYS

o
AA

EE35| stod RE H
A2

O|2HE FMHeHIAIR.

© 2= ol 2O EIZ HASHHAIR
EFH0|HZ 3 el
4 LiAL =0 AZ =3 (N-m)
WHJ0600 M10X 1 10~13
WHJ1000 M12x1.5 17~20
WHJ1600 M14X1.5 21~25
WHJ2500 M16%1.5 33~40
WHJ4000 M22x1.5 84 ~100

o
N fm

37t bR H 2o M3 It

of ES7}t JtelX|X| =5 ofF &2

3™ ESE JlotX| @1 A E

A gk,

7) AY B/ =H

® (58 SHAIZ 2T B &
syzol 50| Jgsoz
et nEel felo] Hch

® Auc HEE WHE §&5
055 ()

8) A Mt 2ES
® 77| F& EJ|ofl= E7|

HE3| HAISHHAIR.

o
Hge

(REL) M M3
oz 3 ZHMAIR.

13 SE8 FYIHIAIL,

W2ed 250l ojRut A4S

2o EE-H HE

LES| MZ2o| XatEuct @A M2 ¥ 2|E3E

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

SHolmh9f
oojzda SY=
MEErY

ME M| F#7(7|

51Af et
EERE

26



Flow control valve

ol ALE HE

Model BZW

fuju
oE
|H
=2
k|
1A}

53

HerlE
2y= BZW &4 ST
50|}k A2 ZH=E AH EY BZW0100-B WHJL10-2 N0
stolmke) ofo] A2 SW= MIH Ef Ao Al A Ehelo] gle
stolmel oflof 23 SUT M ERR BZW0100-A | wcJJ0-2 [0 # WiZEA G ElRlol BZW & Rass ARE

RLUALER(OE Z2lstof, ¥ Hlo|=J} A2ir
LR SO{7HX| =5 2T HANFHAIL.



0l0] ALE HEE WH
= S ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

A EA
stolmhe)
olojAag EY=
HEEY
BZW 010 0 - B
Ho{ Al sfolze]
B:o|E{o}R UNEEELES
A:ojEfQl HE s
wcJ
£Ixt2l No. E—
S olof AZE
0:HZo| HEHE
R LIAARO| = E
010:Rc1/8
HUEE 22
Abok 3 2I|S WHZ-MD
&4 BZW0100-B BZW0100-A BZW0100-B : o|E{ot2 28 7o N2
H|of kAl ojg{o}R ojg{ el HIE Hu) FE)]
Ar2ota MPa 01~10 PIZE P2ZE -
ooigtzas EEES B[4 b
HHet MPa 15 (1%42) xt2) ek
ZHEHLUAE 108|™
SEHAMZEST  Nem 5~7 BZWO0100-A : o|E{9l
CHE® Z54 WHICJ-2AC] | WCQILC1-2AC]
PlZe SET
doigzas ETETS
(1%1%) (2%5)
X 5 SQEUEM Oz
(o1 222) BZW0100-B/BZW0100-A Z&
ZEHUAL  E3E o (82)
\ (Rc1/8)
g , Hlo| s 2urat
“ 120
7 T Sle® b 100 y
\J © = = otziay O.SMP%] Ve
= A MR
] sapugoy | < 0 o
4133 |1 = [T%%‘%QOBMPa/% <
40 /
. ~ a =
52114 11.5~17 fi // (2rz124 02MPa )
20 ;
0 /
_=|l_7'5!-_=|l_ 7}_g_i|_1|> 14.8 0| A 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
@ “H  EIHUAMZES(E] -
© +0.1
[L]0.01]A 88
0.7+0.1
e N ESETTE
$0.01 P2EZE 120
5 01 olst Suz%
. C0.1 20 (2x+%) - 100 EHELALIE R =
ooz a ???7[ v g g 80 - =
x| ©°© o H £ -
] B s ~ E 60
s © 63S [ © = - "
L , ) » =
wizsoe [ w " (zzunemes )
N\ 25~3. 20
PIZE 0
RC1/8 LAt olofet B H(1%13) 0 01 02 03 04 05
=820 03 gleiad [MPa]

FolArg
1. VvV £ 4ei0] EO2 BFS0 UES HFHAIL.
2. BPHEAR B LI 22 BMEY} HX| RES Fols) FAAlL.
3. 2ol UES X PIEES ololgt 235 (1415

"U
N
H
|m
i
iy
il

ZXE (2X}ZF) O A2 FHAIL.
54



55

Manifold block
— =
L ZE =%

Model WHZ'MD

i
I
[kl

SE|

LBESEE B
.Gt 21
ol

X|ado]Aa



HLSE 22 U EE 22
&“c!,%lé! / A0 CZ':&!HELI / x| ‘{‘ Kuar.m?n'-ﬁE«!(
MHIEEF
_ ) } WHJ
UBELEECEN =P
stolzhed
oojgda 2¥=
MIEEY
ModeIWHZ‘MD ModeIWCJ Model WHJ we)
oflo] Aml=
Peg e
BZW
fUEE 88
©WC/WH) 2 ojL|EE 23 C A0 [ WHZMD
K 4-oR @
T—T © & ol Mgt
HAFA|
WHZ 048 0 - MD 9 o _ aemEE
Mol= | | cmelNo, g % el
(OlHEEZ) (RIZQ HEEH) o S
KJ 2 T 0.6 0.6
N R sl
MJ><LNX
(mm)
4 WHZ0600-MD WHZ0320-MD WHZ0400-MD WHZ0500-MD WHZ0630-MD
S5(71aA WCJ0600 WCJ1000 WCJ1600 WCJ2500 WCJ4000
WHJ0600 WHJ1000 WHJ1600 WHJ2500 WHJ4000
A 23 25 27 31 35
B 54 60 67 77 88.5
C 45 50 58 68 81
D 40 46 54 64 77
H 31.5 35 38 43 48
J 22.5 25 29 34 40.5
K 34 39 45 53 65
Nx 26 28 31 36 41
Ny 9 10 13 15 20
R 55 55 55 6.5 6.5
od 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7
58 kg 01 0.1 0.1 0.2 0.2

FOALE 1. MEA2017BE-T4

N
ur 4o

w ot

FESIA| hELIC Ax| 4

£
T (Ax|5) 0|27t 2R8t A=,

FI17+3s10f A

Etloff FHAI2.

2o FUAIR. EE 2 J2S HRE AT FHUAL.

56



SN

o

=1

x|
E=

CERED

g 7l

035 FolNg

o
— [ o_
= of 7
— =< ~N
o -1 ® -
— = I-IO
% o] wO. ..mo b E
K "3 < ™
R 4 o 5
. = ;
B2 w om =z o
- B o il
Hr o wTom o A of =
w Hoof ™ O i Z
Th 2w 4NT = 3 5
FWIN pE@ o K
K % a = K - 76 o
Rogpl 2 MBS O oo 2w
By35 A5 B3 T
rps wliW B3I ORR
rxx2 ~=a 55 A
o T O K- o mo o o Al
= o IF = K 3 15
K 4 (e ol 1o
Ho T g5 ™ ou E 3 T S o
THS kms i
R g u oo =
o R W3 ujo =)
I 3 © i
R R TR
R ol Hin w| o
T I () .S I K- ol K
mowg oy u %S mE D
T T< - Py K Z
BRED MY G
gl S W W = I . O oy KO
N Ll B Rr TS KM Mo
I ) T our
[ ] [ ] N
S @ s e

of :
=
3 o
= ok = 3
> h z
ol RR R = 2 =
uo I I S 7
<| wR I, &2 i
Ny mRiEg B2 ul
. %__o__lo_.._mﬂ w o pal
|LA _, O X R = <lo or =
da m_awl T a B
T 5 or ~ of X0 ;I
1o M = o = ol -
G M = _XL.H_||.||7_| -
o < RF . o.A_}.A 2
A L L B L s ml
FL O Tpa®gmdpo a4
I En#dgx<W Bl
#0 ol _UJu = R ol o TR oA o L)
O A T L I T 3 of
ol RN LU - I L o <
~ "7 N RT T oH ol H o I o Ko 2 3
e meRnw M d I «
wop S XHEERET SR Koy =
Wowm S o Mmomw F W o™ "
< R m____ﬁ__lsm____%am_mﬂ"mnw ) 3
o B R OBUOA R1OME < =
BT Hldwmamegwamwa T P
L.ﬂ m 1) T IH o £ T ™ P.Ao ok - & =
SIH - wWH s RO W HK o
uo% RIT KN od@r & ol T ol @l o ©
Efh 50N BN W el Mo oW M4 T
° ~© ® ® @ - -
[ag] <

ESENER

SN
2= gAto]

5) 21

g ot

got5¢

ol

=

=

M 2

ol

712k ofuhzt

=

=

i &

57



Aro| FolAtg CRESE -t 23

o =3

1) =237z
O HE 2357|272 gA 3F E5t
2 %ol ¥

=

14 g s AL Al 3 1 o

ol

2) HEHS

O 237|250 LAt Melo o5 nFo|L FXF0| LS AR
YAt eloz 1 7|7|o] nFFE wE E= 525 MAIF
L Ohg ol #50f sieste MIE 2o 2EE a% §2
0| 2E9| th&t oA x| 2lE Lt

@ Falizl 24 - HAHO| HAI=IX| g2

@ ArBXAHE9| metofl mat #XE S4B a2 AFZE|0] 0fof|7| elEt
% 5939

G ABRIES #XEE AL A FF0ll 8 F2.
(R atxtel Fetdelz olst ot S Zatguct)

@ 1@ 2lo] AL HIE 0]2ef A .

® AL HAIE ol el HELE 2], fE= YATE &4 - #olskR| g2
Mzt 2lof Jlelsts H2.

o
<

® 21 2 HRRIHOILt xHaHoll 7121510} ThAbe] 20| obcd HP
@ 28U G0l J|Qlsts REUIS £ mBHIS
(2% - B2lAE- WYX 2 YR HYE S)

£t HEo| nFof o REUEE s EEUHY HelolM
WEI=IR=

((VK@SMEK

Harmony in Innovation

#folziel
ofoj2g Bz
LEED

WHJ
sfolztel
olojel= Bz
D

28 Fol MY
Al F315]

84 ok
R

58



Md 4H| F#7|7|

- DI 9% ZM-2us
- - (1
bl »P.67

59



‘ { Harmony in Innovation

o WO
-ﬂ:. ._x..__xi............_ i
S
e T

ﬂw m— )

xE
» P.69

H3 M

» P.68

60



MA dH| F£H7|7] =z AN

Ml 2ol A = 5Lt
ESHYE 2EE HE HOA
Model SWR

oflo{23 ofloja|=

Azgol gt WE2 ]S 28t

2l 7|+

A —

T2 E52 glo| A
2% 0| HolH s 50| 9]
2ol 327} of iR 23

e N

61



[
] Sy

=
WHJ

A

oojzda SY=

#folziel
D

oflof

SHolmh9f

Harmony in Innovation
M Er

((VK@SMEK

=

g oy

| i i

S| uwnlZ W) T < K
EREE- ul = o7 = [
<I U K+ el X
Sl I 1o i
=R = o = [

L ¥

- -

\

&

20 .c=a

P

(=
e

al 7ol o ol )
ol H0 ke o .35 @
0 —
0 n

0 o M ol

i A ~ 7 NI T oz < _ T
m.__ oo ™ o of IF 2 mw » o T
ol 1y 3 WOR O g £ 2 E
W w5 A._ﬂ Ao Rl g 3 ST m K
H K o< _____l_ 0% _..._ o - ™ a TR A
© ol <k - A_.__woo____au._n& s REE
= —t "
W T o e A N S Moo=
< o rd sl o o 4r T 5 2
== —1 Ll 3 z it o
W R | e ER $ RE:
U = = N —_— T Z XK a N E S
o 1o —_ o T - O 2
% ool — o tEz®0 e oIS
—_ - L N = 3 u s =
S Kol -A I_u T H QIR T W o g =a

- — od o, = < 3
I - Hong BRI R R T N R
N T 0 N i< mE oy HF W R o R R o
3OS 4 9 W ooF K

R =

62



H}

Md 4H| F#7|7|

| A
- BEHRE
F
1 K | Haw =2
fu
= = MEE
. | & 2
| =| %% O 3
= -
o Tl wma PM_m
T mx._ “__“___ﬂ K o<
(o] o]
= w| x|l == T &
0 H =@ o
[}
FE nH ==z K ™
[11 S ar
”Id <
=T P ™
- o 2
ol & 3
- o <o
Kl ﬂ o3

0 o

o

H

1
_|_..o
( \ N Y
. S |
[¢]
1o oo
I o
<+ iy K L
Moo - ol | rE
g om H < y )
- n
TeH - *= .
g3 — @2 ¥
Al mu KE N 2 Moo
il & T = 0l
m K43 [ 23 uo =3
oW om 4 IF w = 2
ol oF oF o3% —_ ol w.w. Y
n
LI T F o
E W 3%
ll-—ll_ O_L 110 & =
I T
S K
.xmu_. ol
8w

tecel SW(E

.

2 8% esol 32

Stoh A

il

)
=]
.

R
o

63



(Y «K@SMEK

Harmony in Innovation

atolzte
oojAag 2¥=
MEEr

SWT ol0{ 27 0| E EY=ZE AIEE! T

atol e
oojzda SY=
HIFERY

Z}dlAl 2k SkEAE wo

oflof
HE

ATE
£us

BZW
ALY o0 20| E E2- = SWT & 54 AI=231H e BuUEs 25
RHER0|E S Its8t 2R ME A QlxT} Eluct.

ot ALl oflof ZRIEE A Jhsgitch 28 7ol A

=

Ml’é‘ Ml FH7|7|

3| AL et

A MY

model SWT
oflo{ZAH0|E E™ =
model JVD

oflo] =QIE

model SWTJ
SWTE 28
model JVC

o] =QIE

64



65

MA dH| F£H7|7| =zee #Es A=

slolmy olojE S =

Model SWE

12 717] tHoll M AHE 7hs. Y3 e W5 2T
= 7

5to| ok, S 7|A S ER-2HE S 0[2F HY ¥X

e 8 ¢6~¢13 2 0.5mm o+

EFHOIE ME
Model WKH

Z 2z 2H/22H

3
7ls M= Jts
H

|23 LMEEES
2zof st dz23 7|5 23
S8 p6~014 2 05mm g

2|

EHEIE
model WPS / WPA
WPH / WPP / WPQ

ZWES D £2 DX
(=1 A

Sto|mbel HAH HE

Model WPS

ROBOTIC HAND SERIES

oflo{23 ofloj&al=

Azgof ot dZ2 30|15 25

x| 22
Model WKA

=
-

ZY E S2 75t gs

272 g2e Yx

xS Aic

2%, 4z, aue Azgz2

Qg LH (R A

i)

) 50N /70N / 100N / 150N / 200N

LYY HE

Model WPA

s Y W

Model WPH

offofzial=



stolmtH ol =
St 3 ME

HagHi7 =&
ST E

Model SWE

nnnnnnnnnnnnnnnn

atolzte
oojAag 2¥=
MEEr

WHJ

atol e
oojzda SY=
MEErY

alﬂﬂWHi wa)

o] AxmlE

1EF 2=

== =5

WHZ-MD

L ZEE 2

ZE FoIM

Ml’é‘ Ml FH7|7|

84 ok
R

EHEIER X oy ER
sewstaussy A3 . ws v FYHES]

. [ m—lE—
o o | |
[ [
[ [} %%
[ [
| |
o » =) (=)
o '
[ [
1! '
[ o

AHO|A & AH 0| A AHF
f 1

9IFE T AS Mal stolmtel oo & Sz =

=R

66



ME MH| FHM71|7] =230 2Y= - 25 7S

X EE 14 - OAT FH| A

SHE oo{EAH0|E S H=
Model SWQ

Model VXF
A2 27|0|E
(ZF0|E &A4])

Model JV[J

©

Model SWTB/SWTJ
Hal I 2
=20—o

2=
==

#Hlo|A E&|0IE
——

Model SWT y
HH{ZAH0IE Model VXF \“ \‘;
SY= A32 27 0|F =

- (270|EH) i

X1 T E FH| 2 A TS I E &

rlor
4
o
u
hu
4
ol
Hu
u

67



(Y «K@SMEK

Harmony in Innovation

OlIZH 0|E = Al2|= e

M= et
WHJ
— = — Q‘ \ sto|zte)
SHE o0 2A0IE SY= (™) S
Model SWQ m wCJ
g -
g I ollof Azl
ZYE B9 A8 TR EU A X0 Fol @Al A : -' LETE
BZW
g 2z 28 = 3um oojsAz2 23/ ojojda|=

£,  wHzMD
0‘" O-I E;‘II OIE %ElnHE ‘@ & Fo Ag
viodel SWT : -

Ml’é‘ Ml FH7|7|
3| AL et

olofizi= rEAE

stolmt ol E SH=
Model WVS

=
um ofofglz|x

SEMdY Hol=22 7|5zt & &l 7|5 dzZ23 (Mo|=El) 7|5
(oflofet MIZA| SH=ZRX|)
I L&, ST A 2

T E (RIXIZHHAE)

#lo|A . ‘
—_— 2z|=oflojet
Za|= ey 23 A ON
HO{EEE 0| EE MAHE 5= ASLIC 23 30| ™ S22 ojof 50| B7|ci2tz
ZziEHo| oflo] 25 2ol o] HHME Mz 23 AZZo R FYZ ME|E RXI5H0
AL23tH AzE golg 4 QlEL L OHM B}

xR HHAIIE 2K ALS 242 0/45]
olofetzio] @eghLick

X2 ot Eof olo] &S XSt

2EFE i
model JVA/JVB JVC/JVD JVE/JVF

Ty

68



ME dd| F£H7|7] =zre

rOIl
In
=
o
[

=
x>
C
—t
©)
3
Q
=
©)
5
-
©)
Q.
c
N
—t
wn

2t E xSE)

sto|ot ol a MEE / 23 AMTIH
model WNC / WNA
AR M Q] 2510 cHal ZestA MEZE (M ayZE -

3 MZEE Boho| Yo MES AIMM 23502

3 =olofl BRI A& SMSHAH MEES 4 AFLICH

Model WNC

J ] ]
% é j Sooiza [ Aze gl

A3 . DEES] NHE KB

& 27 0|E &

model VWM / VX

goto| EM M Z, DHE X ZH &
A 8 ¢8~¢20

(

Model VWM Model VX

e Qx| ZE Mg 5 um

g olx A HE 3 um

toj+2z2 23 /' ofjojal=

2 2AolE |

SM7Act EMNFZ




‘ : Harmony in Innovation

sfol ]
MEMO olojag) 2z
HEER]
WHJ
sfol s
N PEETE
HEER

ZE FoIM
iz bl Fe017)

3| AL et
gAY

70



71

IR Ju Wil ..u \m |
\iiu‘ull le‘ .M
IH il

=l At g FAZAL ZAY
M & 1986 5¢
o2 3 9,900 gtell
o E Of AR AFZE AlEtotet xER
g 9 & % 270 9
= FABA ZAY
FAE A ZAY AX|L 0
KOSMEK(USA) LTD
KOSMEK EUROPE GmbH
T Mlof(&5t0]) R RS AL
KOSMEK LTD. - INDIA
AY W B HUJ|7| - 3L 2171 HA|, H=, EHof
F 2 AHA RASEHEA, S ALA, S L M LA, M =GA H g
A o#H o2 2|28, o|MHIA|ZR UF) 28, oA cHl 23
72 ZY 273 (52 59 5 2320184 34 #x))
S e 2110
Y= 29| 250
(0|2, EU, tigt, 32, £2, oI F, Hajd, A3, B2, 2ZuHlAlo})



((YxKeSMEK

Harmony in Innovation

atolzte
oojAag 2¥=
MIEErY

WHJ

2 7|8 93 SY= A2y

KOSMEK WORK CLAMPING SYSTEMS

AE 47| 59 nE Al2H
QUICK MOLD CHANGE SYSTEMS

Zga J|AE 3E g AlaH

QUICK DIE CHANGE SYSTEMS

T DB AIZHO| EH5 B AN BAS NBISHE ZaA ofdl
28 2 Al2E,

el A o, B, WA Aol Crasiol Reish

e 4 UES Clret 717|8 Al2l=at

CIOIFHAE EH= A|AH

DIECAST CLAMPING SYSTEMS

Ol&d|Lt @ S Jt=st gHdstoll 2lojM ol CtolFHAE
=1
=

o4l & apau|

o N
%

oo

I

FA-MH8 ZHE BE 7|7|
FA - INDUSTRIAL ROBOT RELATED PRODUCTS

Hu
T

E e HOINE HIRS EEE HE, 9

rc

~

HMS Asdghct,

SHolmh9f
oojzda SY=
MEErY

MIE HHl FE7|7]

2|4 et
2% A%

X 2H 17|52 2teld.

b - R o A - HAL S Chetet THO ASE - DRSS - FHlDA

72



1<

KOSMEK

Harmony in Innovation

KOSMEK LTD.

HEAD OFFICE

P> http://www.kosmek.com

1-5, 2-chome, Murotani, Nishi-ku, Kobe-city, Hyogo, Japan 651-2241
TEL.+81-78-991-5162 FAX.4+81-78-991-8787

United States of America
SUBSIDIARY

MEXICO
REPRESENTATIVE OFFICE

EUROPE
SUBSIDIARY

CHINA
SUBSIDIARY

INDIA
BRANCH OFFICE

THAILAND
REPRESENTATIVE OFFICE

KOSMEK (USA) LTD.
650 Springer Drive, Lombard, IL 60148 USA
TEL. +1-630-620-7650 FAX. +1-630-620-9015

KOSMEK USA Mexico Office
Av. Santa Fe #103 int 59 Col. Santa Fe Juriquilla C.P. 76230
Queretaro, Qro Mexico TEL. +52-442-161-2347

KOSMEK EUROPE GmbH
Schleppeplatz 2 9020 Klagenfurt am Worthersee Austria
TEL. +43-463-287587 FAX. +43-463-287587-20

KOSMEK (CHINA) LTD.
Room601, RIVERSIDE PYRAMID No.55, Lane21, Pusan Rd, Pudong
Shanghai 200125, China TEL. +86-21-54253000

KOSMEK LTD. - INDIA
F 203, Level-2, First Floor, Prestige Center Point, Cunningham Road,
Bangalore -560052 India TEL.+91-9880561695

KOSMEK Thailand Representation Office
67 Soi 58, RAMA 9 Rd., Suanluang, Suanluang, Bangkok 10250, Thailand
TEL. +66-2-300-5132 FAX. +66-2-300-5133

CAT.NO. WHJ001-01-KR

Printed in Japan

® For Further Information on Unlisted Specifications and Sizes, Please call us.
m Specifications in this Leaflet are Subject to Change without Notice.

P

:

| 1s0 001 JAB

JQA-QMA10823

KOSMEK HEAD OFFICE CM009
2020/5  First ORy



